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森町議会全員協議会 

 

令和６年９月２日（月曜日） 

                             開会 午前 ９時２９分 

                             閉会 午前 ９時３６分 

 

（議会側の課題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

２．その他 

 

〇出席議員（１４名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １１番 山 本 裕 子 君 

  １２番 東   隆 一 君     １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    小 田 桐  克  幸  君 
 
   次  長  兼                  
                            
   議 事 係 長 兼    関     孝  憲  君 
                            
   庶 務 係 長                  
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開会 午前 ９時２９分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は14名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 議題に入ります。本日の議題は、９月会議に関わる議会運営委員会委員長報告でありま

す。 

 山田議会運営委員会委員長、報告をお願いします。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） 皆さん、おはようございます。それでは、８月28日に

開催されました議会運営委員会についてご報告いたします。 

 ９月会議の運営についてでございますけれども、町長提出議件は条例の一部改正ほか17

件出ております。配付されております各議案により、確認願いたいと思います。 

 次に、決算議案の審議でございますけれども、日程第18の認定４件については議長と監

査委員を除く12名で構成する決算特別委員会を委員会条例の規定により設置しまして、こ

れに付託し、審議することといたします。委員長、副委員長の互選については、議会運営

委員会に関する基準の規定によりまして委員長には伊藤副議長、副委員長には加藤総務経

済委員長を選任していきたいと考えておりますので、よろしくお願いしたいと思います。

また、当該案件については、本会議、特別委員会ともに会議規則第37条により一括議題、

提案、質疑、討論といたしますけれども、採決については認定議案ごとに１件ずつ行うこ

とといたします。 

 次に、議事日程でございますが、本来でありますと森町議会条例により９月１日から15

日までの15日間となりますけれども、初日及び最終日が日曜日になるため、９月２日が初

日、９月13日金曜日が最終日となりますので、よろしくお願いいたします。 

 一般質問については８名12件、意見書については３件提出されております。配付のとお

りによる資料によりご確認を願いたいと思います。 

 また、議員の派遣について及び各常任委員会の所管事務に関する休会中の継続審議につ

いても配付されている資料によりご確認願いたいと思います。 

 次に、３の当面する日程以降は事務局長より説明いたしますので、よろしくお願いいた

します。 

 以上でございます。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） それでは、当面する日程についてお話しさせていただ

きます。 

 すみません、既に終了している部分も記載をしております。よろしくお願いいたします。

９月２日でございます。本日、ただいまの全員協議会の後、10時から本会議となります。 

 ９月３日ですが、令和５年度の議会費の決算、これの説明を本会議終了後に行いたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 
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 次に、９月15日、さわらふるさとまつりの件でございます。机の上にご案内文書を置か

せていただきました。９月15日の午前11時から、森町さわらふるさとまつり会場、砂原漁

港内特設会場ということでございます。このふるさとまつりにつきましては、例年外ケ浜

のほうから関係者がいらっしゃって、こちらの議会のほうも対応してきた経緯がございま

す。下のほうで、すみません、フリーハンドで書いてあるのですけれども、出欠について

９月６日まで事務局宛てに報告をお願いしたいというふうに思います。なお、当日につき

ましては、９時半、現地集合、各自でということでお願いする予定です。なお、外ケ浜か

らの一行は10時頃に会場に到着予定ということになっておりますので、よろしくお願いい

たします。 

 そして、10月10日でございますが、渡島、檜山議会の議員研修会、これも例年行われて

いるものですが、北斗市かなで～るで開催されます。 

 以上でございます。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について皆さんのほうから何かご質問ありますか。

ありませんね。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、次に２、その他に入ります。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） すみません、その他の部分でお知らせでございます。

これも皆様の机の上に置かせてもらいましたけれども、去る８月21日に開催されました全

員協議会、これにおける追加資料、宿題になった部分でございますけれども、これについ

て配付をしておりますので、ご確認をお願いしたいというふうに思います。 

 事務局からは以上です。 

〇議長（木村俊広君） 皆さんのほうから何かございますか。 

〇７番（斉藤優香君） 昨日は暑い中、食ＫＩＮＧ市に参加していただいた議員の方々、

大変ありがとうございました。この次は11月、今年度最後の食ＫＩＮＧ市がありますので、

またご協力よろしくお願いします。ありがとうございます。 

 以上です 

〇12番（東 隆一君） ちょっと事務局のほうにお伺いしたいのですけれども、当日９時

半まで現地集合になっているのですけれども、駐車場…… 

〇議長（木村俊広君） ふるさとまつりの件ですね。 

〇12番（東 隆一君） ふるさとまつりの関係、さっきその場で聞けばよかったのだけれ

ども、駐車場なんかはどういう感じになっているのだろうか。各自探して駐車するという

ことの話なのか、何か別に。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） ９時半集合のとおりでありますと駐車場は、経験上と

言えば変ですけれども、十分開いておりますので、開いているところに駐車していただけ

ればというふうに考えます。時間ちょっと遅れるというふうな形で混雑する時間帯に当た

ることも考えられますので、そういう時間帯になる議員さんについては個別に私のほうに
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言っていただければというふうに思います。 

〇12番（東 隆一君） では、十分場所はあるということですね、分かりました。 

〇議長（木村俊広君） そういうことで、ほかになければ閉じさせてもらいますけれども、

よろしいですか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） 以上をもちまして本日の議題の審議等は全て終わりました。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

閉会 午前 ９時３６分 


